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[MOKO Wenky n3rnbaer,
 Kpacuea, N CTPOUHA,
J1oBKO XBOCTUK NOOHUMAET,

UTo 32 undgppa”? Lindpa...
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TeMa ypoka:

<YMHOXEeHMe yncna 2»




OnpepenuTte, Kakme CyMMbl MOXHO
npeacTaBuUTb B BUAE NPOU3BEAEHUS.
[Ne MOXXHO 3aMeHUTEe AaHHbIE BbIpaXXeHUS]
OPYrMM OEUCTBUEM.
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Kak pewun 3agayy Bonk u kak — 3asau? Kro
M3 HUX ObicTpee cnpaBuncsa c 3apaden? [louemy?

Tabnuua yYMHOMXEHHUA

uyucna 2
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CoctaBbTe TabnuUy YMHOXEHUs Ha 2




Tabnuua yMHOXXeHus umcna 2
3aMeHM CIIoXXeHUe YMHOXeHnem
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NTOI'N YPOKA

51 xopoLuo paboTtan(a), BCE NOHATHO! &
JINLLIb KOe-YTO YyTb-4YyTb H%CHO$

ELé npmaétca noTpyamTbCs &




JloMallHee 3ajaHue:
cTp. 101 N99, BblyunTb Tabnnuy yMHOXeHUS

TBOpYecKoe 3aaHne: CoCTaBnTb 3ada4vy Ha

NpUMeHeHne Tabnuubl YMHOXEHUS Ha 2,
cOoenaTb UWAMKOCTPaLMIO K 3TOU 3a4aue.




BCEM CIACKUBO !




